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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Податкове рахівництво 

Викладач  Мацьків Володимир Володимирович 

Контактний 

телефон викладача 

+38(096)8888835 

E-mail викладача volodymyr.matskiv@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС,30 год. 

Посилання на 

сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pro/developer/course/view/3849 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку 

консультацій, розміщеному на сайті кафедри фінансів 

https://kfin.cnu.edu.ua/ 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є податкове рахівництво як 

інструмент управління податковими зобов’язаннями підприємств і 

організацій. 

Дисципліна зосереджується на аналізі та плануванні податкових платежів, 

формуванні податкової звітності, взаємозв’язку бухгалтерського та 

податкового обліку, а також на оптимізації податкових витрат у межах 

законодавства. Особлива увага приділяється фінансовим наслідкам 

податкових рішень і їх впливу на ліквідність та фінансовий стан 

підприємства. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є Вивчення теоретичних та 

практичних основ порядку ведення податкового обліку, проведення 

податкових розрахунків та складання звітності є важливою складовою 

підготовки майбутніх фахівців. 

Основними цілями вивчення дисципліни є Формування теоретичних 

знань та практичних навичок з організації та управління в сфері 

податкового рахівництва; формування професійних навичок нарахування 

податків та податкового обліку. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 



 

 

Студент має знати: основи податкового законодавства, види податків і 

зборів, принципи формування податкової звітності, взаємозв’язок 

бухгалтерського і податкового обліку, вплив податкових рішень на 

фінансовий стан підприємства. 

Студент має вміти: розраховувати податкові зобов’язання, готувати 

податкову звітність, застосовувати податкові пільги, аналізувати фінансові 

наслідки податкових рішень і оптимізувати податкові платежі в межах 

законодавства. 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 16 

семінарські заняття / 

практичні / лабораторні 

14 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний 

/ вибірковий 

8  4 вибірковий 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість год. 

лекції заняття сам. 

роб. 

Тема 1. Податкове рахівництво і його місце в 

системі оподаткування 

2 2 6 

Тема 2. Розрахунок податку на додану вартість. 2 1 8 

Тема 3. Порядок складання декларації з податку на 

додану вартість з додатками 

2 1 8 

Тема 4. Розрахунок акцизного податку. 2 2 6 

Тема 5. Податковий облік та декларування  з 

податку на прибуток підприємств. 

2 2 6 

Тема 6. Податковий облік та декларування податку 

на доходи фізичних осіб та військового збору 

2 2 6 

Тема 7. Податковий облік та декларування 

екологічного податку 

2 2 6 

Тема 8. Податковий облік та декларування 

платників єдиного податку. Податковий облік та 

декларування інших місцевих податків і зборів.   

2 2 6 

ЗАГ.: 16 14 60 



 

 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінюван

ня 

навчальн

ої 

дисциплі

ни 

Оцінювання навчальних досягнень здобувача вищої 

освіти з усіх видів навчальної роботи здійснюється за 

стобальною шкалою. Знання оцінюються як з теоретичної, 

так і з практичної підготовки відповідно до національної 

шкали за такими критеріями: 

“відмінно” 90-100 балів– студент демонструє повні і 

глибокі знання навчального матеріалу, достовірний рівень 

розвитку умінь та навичок, правильне й обґрунтоване 

формулювання практичних висновків, наводить повний 

обґрунтований розв’язок прикладів та задач, аналізує 

причинно-наслідкові зв’язки; вільно володіє науковими 

термінами; 

“добре” 70-89 балів– студент демонструє повні знання 

навчального матеріалу, але допускає незначні пропуски 

фактичного матеріалу, вміє застосувати його до 

розв’язання конкретних прикладів та задач, у деяких 

випадках нечітко формулює загалом правильні відповіді, 

допускає окремі несуттєві помилки та неточності в 

розв’язках; 

“задовільно” 50-69– студент володіє більшою частиною 

фактичного матеріалу, але викладає його не досить 

послідовно і логічно, допускає істотні пропуски у відповідях, 

не завжди вміє правильно застосувати набуті знання до 

розв’язання конкретних прикладів та задач, нечітко, а інколи 

й невірно формулює основні твердження та причинно-

наслідкові зв’язки; 

“незадовільно” 0-49 балів – студент не володіє 

достатнім рівнем необхідних знань, умінь, навичок, 

науковими термінами. 

Підсумкова оцінка з дисципліни у стобальній шкалі 

переводиться у національну шкалу та шкалу ECTS за 

такою схемою: 



 

 

 

Вимоги до 

письмових 

робіт 

Відповідно до навчального плану, студент виконує одну 

підсумкову контрольну роботу. Головна її мета – перевірка 

самостійної роботи студентів в процесі навчання, виявлення 

ступеня засвоєння ними теоретичних положень курсу.  При 

відповіді на теоретичні запитання студент має чітко дати 

визначення та охарактеризувати основні поняття питання, 

при розв’язанні задач студент має детально вказувати, яким 

саме був хід його роздумів, якими формулами він 

користувався. 

Практичні 

заняття 

Практичне заняття проводиться з метою формування у 

студентів умінь і навичок з предмету, вирішення 

сформульованих завдань, їх перевірка та оцінювання. За 

метою і структурою практичні заняття є ланцюжком, який 

пов’язує теоретичне навчання і навчальну практику з 

дисципліни, а також передбачає попередній контроль 

знань студентів.  

Практичне заняття включає проведення контролю знань, 

умінь та навичок, постановку загальної проблеми 

(завдання) викладачем та її обговорення за участю 

здобувачів вищої освіти, розв’язання задач з їх 

обговоренням, вирішення контрольних завдань, їх 

перевірку та оцінювання. Зазвичай з кожної теми 

лекційного курсу на практичні заняття виносять задачі, які 

дають змогу студенту ширше застосувати здобуті знання 

та підготуватися до самостійного виконання домашнього 

завдання.  Оцінки, які отримав здобувач вищої освіти за 

практичні заняття, вносяться до журналу навчальної групи 

та враховуються при визначенні підсумкової оцінки з даної 

навчальної дисципліни. 



 

 

Умови допуску 

до підсумкового 

контролю 

Загальна оцінка за  всі види робіт має бути не менша, ніж 

50 балів. 

– оцінка за поточне тестування (15 балів); 

– оцінка за відповіді на всі основні та додаткові 

запитання під час аудиторних занять (15 балів); 

– оцінка за контрольну роботу (10 балів); 

– оцінка за самостійну роботу (10 балів). 

Підсумковий 

контроль 

Підсумковий контроль проводиться у формі заліку та має 

письмову форму здачі. Завдання складається з трьох 

теоретичних питань та одного практичного завдання. 

Теоретичні питання перевіряють знання основ податкового 

законодавства, видів податків, принципів ведення 

податкового обліку та взаємозв’язку бухгалтерського і 

податкового обліку. Практичне завдання передбачає 

розрахунок податкових зобов’язань підприємства та 

застосування податкових пільг у межах законодавства. 

Розподіл балів передбачає 40% за правильні відповіді на 

теоретичні питання та 60% за виконання практичного 

завдання. 
  



 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: студент повинен самостійно виконувати навчальні 

завдання, завдання поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання (для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога 

застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей). 

Студент опрацьовує питання, що призначенні для самостійного вивчення і 

для контролю проходить тестування в системі дистанційного навчання у 

визначений для контролю самостійної роботи період згідно графіку 

навчального процесу. 

Академічну заборгованість студент здає відповідно до графіку ліквідації 

академзаборгованості за встановленими в університеті правилами відповідно 

до «Порядок організації та проведення оцінювання успішності здобувачів 

вищої освіти Карпатського національного університету імені Василя 

Стефаника» (введено в дію. наказом ректора Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 

309, редакція 3) Ознайомитися із положенням можна за посиланням: 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-

orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-

osvity.pdf 

Академічна доброчесність: Очікується, що студенти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення. 

Списування під час контрольних робіт та екзамену заборонені. Мобільні 

пристрої дозволяється використовувати лише для виконання он- лайн 

тестування. Для обчислень можна використовувати калькулятор. 

Дотримання академічної доброчесності засновується на ряді положень та 

принципів академічної доброчесності, що регламентують діяльність 

здобувачів вищої освіти та викладачів університету:  

1. Кодекс честі Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника.  

2. Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.  

3. Положення про запобігання академічному плагіату та інших видів 

академічної нечесності у навчальній та науково-дослідній роботі здобувачів 

освіти Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника.  

4. Положення про запобігання академічному плагіату у Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника. 

 5. Лист МОН України «До питання уникнення проблем і помилок у 

практиках забезпечення академічної доброчесності».  

Ознайомитися з даними положеннями та документами можна за 

посиланням: https://cnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/ 

Вживати їжу та напої під час занять в аудиторії забороняється (крім води 

або за медичними показаннями). 

Відвідування занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі 

студенти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За об’єктивних 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://cnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/


 

 

причин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання може 

відбуватись в дистанційному форматі відповідно до встановлених 

університетом правил. 

Пропуски занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку на 

консультаціях, при цьому оцінка не ставиться, а “нб” округляється. 

Індивідуальні завдання виконуються відповідно до затверджених кафедрою 

вимогах. 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: роботи, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку 

(на 20% менше).  

Неформальна освіта: Результати неформальної освіти можуть 

зараховуватись відповідно до «Положення про визнання результатів 

навчання, здобутих шляхом неформальної освіти в Прикарпатському       

національному        університеті        імені        Василя Стефаника» (введено 

наказом ректора Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника від 24 листопада 2022 р. № 672, редакція 3). Ознайомитися із 

положенням можна за посиланням: https://efund.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-

rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-

prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf 

До  10  балів  за сертифікат неформальної освіти 

8. Рекомендована література 

1. Добрунік Т. Спрощена система оподаткування: фіскальна значимість та 

пріоритети розвитку. Економіка та суспільство. 2024. № 60. DOI: 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2024-60-10](https://doi.org/10.32782/2524-

0072/2024-60-10).  

2. Офіційний сайт Державної податкової служби України. URL: 

https://tax.gov.ua/.  

3. Податковий  кодекс  України  від  02.12.2010  №2755-VI.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17.  

4. Безверхий К. В., Мороз І. В., Приймак Н. В., Юрченко О. А. Фінансова та 

податкова звітність українських підприємств під час воєнного стану. 

Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". Серія: "Економічні науки". 

2022. № 8. DOI: https://doi.org/10.25313/2520-2294-2022-8-8199  

5. Порядок обліку платників податків і зборів : Наказ Міністерства фінансів 

України від 09 груд. 2011 р. №1588 із змінами та доповненнями (у редакції 

наказу Міністерства фінансів  України  від  22  квіт.  2014 р. №462). 

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1562-11  

6. Про затвердження Положення про реєстрацію фізичних осіб у 
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Міністерства фінансів України від 29 верес. 2017 р. № 822 із змінами та 
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